





VIBES

MD850

WARN- UND SICHERHEITSHINWEISE
WARNING AND SAFETY INSTRUCTIONS
AVERTISSEMENTS ET CONSIGNES DE SÉCURITÉ
AVVERTENZE E ISTRUZIONI DI SICUREZZA
ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD



Allgemeine Sicherheitshinweise

 <p>ACHTUNG</p> 	<p>Lesen und befolgen Sie alle Sicherheits- und Betriebsanleitungen vor der Gerätebenutzung aufmerksam. Befolgen Sie alle auf dem Gerät angebrachten und in diesem Dokument vermerkten Warn- und Sicherheitshinweise.</p> <p>Lesen Sie vor Inbetriebnahme die Schnellstart Anleitung und gegebenenfalls das Gerätehandbuch.</p>
---	---

Geeigneter Aufstellungsort

- Betreiben Sie das Gerät nur in geschlossenen Räumen vermeiden Sie Feuchtigkeit und Staub.
- Achten Sie auf ungehinderte Luftzufuhr zu allen Seiten des Gerätes. Stellen Sie das Gerät nicht in unmittelbarer Umgebung von Wärmequellen auf.
- Setzen Sie das Gerät keiner direkten Sonneneinstrahlung und keinen starken Vibrationen aus.
- Wählen Sie einen stabilen Aufstellungsort um ein Fallen des Gerätes auszuschließen.

Netzanschluss

- Verwenden Sie ausschließlich das im Lieferumfang enthaltene Netzteil. Dieses Netzteil ist dafür ausgelegt das Gerät sowie die an den USB 2.0 Host angeschlossen Geräte (mit maximal 1.5A in Summe) zu versorgen.

- Benutzen Sie ausschließlich die für Ihr Stromnetz geeigneten, dem Netzteil beigelegten Länderadapter (EU / UK / US / AU). Sollte keiner dieser Adapter für ihr Stromnetz geeignet sein, nehmen Sie das Gerät nicht in Betrieb und wenden Sie sich an ihren Händler.
- Verwenden Sie das mitgelieferte Netzteil ausschließlich für dieses Gerät.
- Ziehen und drücken Sie beim An- und Abschließen des Gerätes ausschließlich an den Steckern und niemals am Kabel.
- Vermeiden sie ein biegen oder verdrehen des Anschlusskabels des Netzteils. Platzieren Sie außerdem keine schweren Gegenstände auf dem Anschlusskabel des Netzteils. Dies kann zu Beschädigungen oder Kurzschlüssen führen.
- Ziehen Sie vor einem Gewitter das Netzteil und ggf. mit dem Gerät verbundene Netzwerkkabel etc. aus den Anschlussdosen um das Gerät vor Blitz- oder Überspannungsschäden zu schützen.

Bestimmungsgemäße Verwendung

- Der Vibes MD850 ist ausschließlich zur Erzeugung und Verarbeitung von Audiosignalen und von Steuersignalen nach der MIDI-Norm bzw. USB 2.0 MIDI Geräten wie Controller oder Keyboards bestimmt. Weitergehende Verwendungen sind nicht zulässig und schließen jegliche Gewährleistungsansprüche gegenüber Mayer EMI GmbH aus.
- Dieses Gerät und die darauf befindliche Software können in der Kombination mit Verstärkern, Kopfhörern oder Boxen Lautstärken erzeugen, die ihr Gehör temporär oder permanent beeinträchtigen können. Betreiben Sie diese daher nicht für längere Zeit auf einem hohen oder unangenehmen Lautstärkeniveau. Stellen Sie sicher alle angeschlossenen Geräte vor dem Einschalten auf ein niedriges Lautstärkeniveau gestellt sind.
- Verhindern Sie das Eindringen jeglicher Objekte (z.B. entzündliche Materialien, Münzen, Nadeln, etc.) oder Flüssigkeiten jeglicher Art (z.B. Wasser, Getränke, etc.) in das Gerät.
- Vermeiden Sie übermäßigen Druck auf das Display des Gerätes.

- Schalten Sie das Gerät unverzüglich aus, trennen Sie es sofort vom Netz und wenden Sie sich vor Wiederinbetriebnahme an ihren Händler, wenn einer der folgenden Fälle eintritt:
- Das Anschlusskabel des Netzteils ist beschädigt
- Auftreten von Rauch oder ungewöhnlichen Gerüchen
- Eindringen von jeglichen Objekten oder Flüssigkeiten in das Gerät
- Das Gerät war Regen ausgesetzt ist in irgendeiner Form nass geworden

Pflege

- Vor der Reinigung, trennen Sie das Gerät unbedingt vom Netzanschluss und entfernen alle angesteckten Geräte.
- Verwenden Sie zur Reinigung ausschließlich ein weiches, trockenes Tuch
- Verwenden sie zur Reinigung keine Flüssigkeiten wie zum Beispiel Alkohol, Aceton etc.
- Vermeiden Sie übermäßigen Druck auf das Display während dem Reinigen.

Daten

- Bitte beachten Sie, dass der Speicherinhalt des Gerätes durch eine Fehlfunktion oder unsachgemäßen Betrieb des Geräts jederzeit unwiederbringlich verloren gehen kann. Um sich vor dem Risiko des Verlusts wichtiger Daten zu schützen, empfehlen wir Ihnen, regelmäßig Sicherungskopien dieser Daten auf externen Medien zu erstellen. Mayer EMI GmbH haftet nicht für Datenverlust jeglicher Art.

Reparatur

- Führen Sie keine Reparaturen oder sonstige Veränderungen am Gerät selbständig durch. Bringen Sie das Gerät immer zu einem autorisierten Fachhändler zur Reparatur.

- Das selbständige Öffnen des ist untersagt und führt zum Verlust der Garantie und Gewährleistung.

Entsorgung



RoHS

Das Gerät entspricht den Europäischen Richtlinien 2014/35/EU und 2014/30/EU und 2009/125/EU. Dieses Produkt darf am Ende seiner Lebensdauer nicht über den normalen Haushaltsabfall entsorgt werden, sondern muss an einem Sammelpunkt für das Recycling von elektrischen und elektronischen Geräten abgegeben werden.



Die Werkstoffe sind gemäß ihrer Kennzeichnung wiederverwertbar. Mit der Wiederverwendung, der stofflichen Verwertung oder anderen Formen der Verwertung von Altgeräten leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Schutze unserer Umwelt.

Bei Fragen zur sachgerechten Entsorgung wenden Sie sich bitte an Ihren Händler.

Verpackungsinhalt

- Vibes MD850 Extended Virtual Analog Synthesizer
- Netzteil (inkl. Länderadapter EU / UK / US / AU)
- 6.3mm Stereo zu Mono Adapter
- Warn- und Sicherheitshinweise (dieses Dokument)
- Schnellstart Anleitung

General Safety Instructions

 <p>CAUTION</p> 	<p>Read and follow all safety and operating instructions carefully before using the device. Follow all warnings and safety instructions attached to the device and noted in this document.</p> <p>Read the quick start guide and, if necessary, the owner's manual before using the device.</p>
---	---

Suitable installation location

- Only operate the device in closed rooms and avoid moisture and dust.
- Ensure an unobstructed air supply to all sides of the device. Do not install the device in the immediate vicinity of heat sources.
- Do not expose the device to direct sunlight or strong vibrations.
- Choose a stable installation location to prevent the device from falling.

Mains connection

- Only use the power supply unit included in the scope of delivery. This power supply unit is designed to supply the device and the devices connected to the USB 2.0 host (with a maximum total of 1.5A).
- Only use the country adapters (EU / UK / US / AU) that are suitable for your mains supply and are supplied with the power supply unit. If none

of these adapters are suitable for your mains supply, do not use the device and contact your dealer.

- Only use the supplied mains adapter for this device.
- When connecting and disconnecting the device, only pull and push on the plugs and never on the cable.
- Avoid bending or twisting the connection cable of the power supply unit. Furthermore, do not place any heavy objects on the connection cable of the power supply unit. This can lead to damage or short circuits.
- Before a thunderstorm, disconnect the power supply unit and any network cables etc. connected to the device from the connection sockets to protect the device from damage caused by lightning or overvoltage.

Intended use

- The Vibes MD850 is intended exclusively for generating and processing audio signals and control signals in accordance with the MIDI standard or USB 2.0 MIDI devices such as controllers or keyboards. Any other use is not permitted and excludes any warranty claims against Mayer EMI GmbH.
- In combination with amplifiers, headphones or speakers, this device and the software on it can generate volumes that can temporarily or permanently impair your hearing. Therefore, do not operate them at a high or uncomfortable volume level for a long period of time. Ensure that all connected devices are set to a low volume level before switching on.
- Prevent any objects (e.g. flammable materials, coins, needles, etc.) or liquids of any kind (e.g. water, drinks, etc.) from entering the device.
- Avoid exerting excessive pressure on the display of the device.
- Switch off the device immediately, disconnect it from the mains immediately and contact your dealer before restarting it if any of the following occurs:
 - The connection cable of the power supply unit is damaged

- The appearance of smoke or unusual odours
- Ingress of any objects or liquids into the device
- The device has been exposed to rain and has become wet in any way

Maintenance

- Before cleaning, disconnect the device from the mains and remove all plugged-in devices.
- Only use a soft, dry cloth for cleaning
- Do not use any liquids such as alcohol, acetone etc. for cleaning.
- Avoid applying excessive pressure to the display during cleaning.

Data

- Please note that the memory content of the device can be irretrievably lost at any time due to a malfunction or improper operation of the device. To protect yourself from the risk of losing important data, we recommend that you make regular back-up copies of this data on external media. Mayer EMI GmbH is not liable for data loss of any kind.

Repairs

- Do not carry out any repairs or other modifications to the device yourself. Always take the device to an authorised specialist dealer for repair.
- Opening the device by yourself is prohibited and will invalidate the guarantee and warranty.

Disposal



RoHS



The device complies with European directives 2014/35/EU, 2014/30/EU and 2009/125/EU. At the end of its life, this product may not be disposed of in normal household waste, but must instead be taken to a collection point for recycling electrical and electronic appliances. The materials are recyclable in accordance with their labelling. Reuse, recycling and other ways of reutilizing old devices make an important contribution to protecting our environment.

Please ask your dealer or local authorities for information about the appropriate disposal point.

Package contents

- Vibes MD850 extended Virtual Analogue Synthesizer
- Power supply (incl. country adapter EU / UK / US / AU)
- 6.3mm stereo to mono adapter
- Warning and safety instructions (this document)
- Quick start guide

Consignes générales de sécurité

 <p>ATTENTION</p> 	<p>Lisez attentivement et suivez toutes les instructions de sécurité et d'utilisation avant d'utiliser l'appareil. Respectez tous les avertissements et consignes de sécurité apposés sur l'appareil et mentionnés dans le présent document.</p> <p>Avant la mise en service, lisez le guide de démarrage rapide et, le cas échéant, le manuel de l'appareil.</p>
---	---

Lieu d'installation approprié

- N'utilisez l'appareil que dans des locaux fermés, évitez l'humidité et la poussière.
- Veillez à ce que l'air puisse circuler librement de tous les côtés de l'appareil. N'installez pas l'appareil à proximité immédiate de sources de chaleur.
- N'exposez pas l'appareil aux rayons directs du soleil ni à de fortes vibrations.
- Choisissez un lieu d'installation stable afin d'exclure toute chute de l'appareil.

Connexion au secteur

- Utilisez exclusivement l'adaptateur secteur fourni avec l'appareil. Ce bloc d'alimentation est conçu pour alimenter l'appareil ainsi que les appareils connectés à l'hôte USB 2.0 (avec un maximum de 1,5A au total).

- Utilisez exclusivement les adaptateurs nationaux (EU / UK / US / AU) fournis avec le bloc d'alimentation et adaptés à votre réseau électrique. Si aucun de ces adaptateurs ne convient à votre réseau électrique, ne mettez pas l'appareil en service et adressez-vous à votre revendeur.
- Utilisez l'adaptateur secteur fourni exclusivement pour cet appareil.
- Lorsque vous branchez ou débranchez l'appareil, tirez et poussez uniquement sur les fiches et jamais sur le câble.
- Évitez de plier ou de tordre le câble de raccordement du bloc d'alimentation. En outre, ne placez pas d'objets lourds sur le câble de raccordement du bloc d'alimentation. Cela peut entraîner des dommages ou des courts-circuits.
- Avant un orage, débranchez le bloc d'alimentation et les éventuels câbles réseau reliés à l'appareil, etc. des prises de raccordement afin de protéger l'appareil contre les dommages dus à la foudre ou aux surtensions.

Utilisation conforme à l'usage

- Le Vibes MD850 est exclusivement destiné à la génération et au traitement de signaux audio et de signaux de commande conformément à la norme MIDI ou à des appareils MIDI USB 2.0 tels que des contrôleurs ou des claviers. Toute autre utilisation est interdite et exclut tout droit de garantie envers Mayer EMI GmbH.
- Cet appareil et le logiciel qu'il contient peuvent, lorsqu'ils sont combinés avec des amplificateurs, des casques ou des enceintes, générer des volumes sonores susceptibles de nuire temporairement ou définitivement à votre audition. Ne les utilisez donc pas à un niveau de volume élevé ou désagréable pendant une période prolongée. Assurez-vous que tous les appareils connectés sont réglés sur un niveau sonore faible avant de les mettre en marche.
- Empêchez la pénétration de tout objet (par ex. matériaux inflammables, pièces de monnaie, aiguilles, etc.) ou de tout liquide (par ex. de l'eau, des boissons, etc.) dans l'appareil.

- Évitez d'exercer une pression excessive sur l'écran de l'appareil.
- Éteignez immédiatement l'appareil, débranchez-le du secteur et contactez votre revendeur avant de le remettre en service si l'un des cas suivants se présente :
 - le câble de raccordement de l'adaptateur secteur est endommagé
 - présence de fumée ou d'odeurs inhabituelles
 - Pénétration de tout objet ou liquide dans l'appareil
 - L'appareil a été exposé à la pluie et a été mouillé d'une manière ou d'une autre.

Entretien

- Avant le nettoyage, débranchez impérativement l'appareil du secteur et retirez tous les appareils branchés.
- Pour le nettoyage, utilisez exclusivement un chiffon doux et sec.
- Ne pas utiliser de liquides tels que l'alcool, l'acétone, etc. pour le nettoyage.
- Évitez d'exercer une pression excessive sur l'écran pendant le nettoyage.

Données

- Veuillez noter que le contenu de la mémoire de l'appareil peut être irrémédiablement perdu à tout moment en raison d'un dysfonctionnement ou d'une utilisation inappropriée de l'appareil. Pour vous protéger contre le risque de perte de données importantes, nous vous recommandons de faire régulièrement des copies de sauvegarde de ces données sur des supports externes. Mayer EMI GmbH décline toute responsabilité en cas de perte de données, quelle qu'en soit la nature.

Réparation

- N'effectuez pas vous-même de réparations ou d'autres modifications sur l'appareil. Amenez toujours l'appareil chez un revendeur spécialisé agréé pour le faire réparer.

- L'ouverture de l'appareil par vous-même est interdite et entraîne la perte de la garantie.

Mise au rebut



RoHS

L'appareil est conforme aux Directives européennes 2014/35/CE, 2014/30/CE et 2009/125/CE. Au terme de son utilisation, ce produit ne doit pas être éliminé avec les déchets ménagers habituels, mais il doit être déposé dans un point de collecte pour le recyclage d'appareils électriques et électroniques. Les matériaux sont recyclables conformément à leur marquage.



Grâce à la réutilisation, au recyclage de matériaux ou à d'autres formes de recyclage des vieux appareils, vous contribuez de manière significative à la protection de notre environnement.

Veillez contacter votre municipalité pour connaître le centre de recyclage compétent.

Contenu de l'emballage

- Vibes MD850 synthétiseur analogique virtuel étendu
- Adaptateur secteur (y compris adaptateur pays EU / UK / US / AU)
- Adaptateur 6.3mm stéréo vers mono
- Avertissement et consignes de sécurité (ce document)
- Guide de démarrage rapide

Istruzioni generali di sicurezza

 <p>ATTENZIONE</p> 	<p>Prima di utilizzare l'apparecchio, leggere e seguire attentamente tutte le istruzioni di sicurezza e di funzionamento. Osservare tutte le avvertenze e le istruzioni di sicurezza allegate all'apparecchio e riportate nel presente documento.</p> <p>Prima della messa in funzione, leggere la guida rapida ed eventualmente le istruzioni per l'uso dell'apparecchio.</p>
--	--

Luogo di installazione adatto

- Far funzionare l'apparecchio solo in locali chiusi ed evitare umidità e polvere.
- Assicurare un'alimentazione d'aria libera su tutti i lati dell'apparecchio. Non collocare l'apparecchio nelle immediate vicinanze di fonti di calore.
- Non esporre l'apparecchio alla luce diretta del sole o a forti vibrazioni.
- Scegliere una posizione di installazione stabile, in modo che l'apparecchio non possa cadere.

Collegamento alla rete elettrica

- Utilizzare esclusivamente l'alimentatore fornito in dotazione. Questo alimentatore è progettato per alimentare il dispositivo e i dispositivi collegati all'host USB 2.0 (con un totale massimo di 1,5A).
- Utilizzare esclusivamente gli adattatori nazionali (EU / UK / US / AU) adatti alla propria rete elettrica e forniti con l'alimentatore. Se

nessuno di questi adattatori è adatto alla vostra rete di alimentazione, non utilizzate il dispositivo e contattate il vostro rivenditore.

- Per questo dispositivo utilizzare esclusivamente l'adattatore di rete in dotazione.
- Quando si collega e scollega il dispositivo, tirare e spingere solo sulle spine e mai sul cavo.
- Evitare di piegare o attorcigliare il cavo di collegamento dell'alimentatore. Inoltre, non collocare oggetti pesanti sul cavo di collegamento dell'alimentatore. Ciò potrebbe causare danni o cortocircuiti.
- Prima di un temporale, scollegare l'alimentatore e i cavi di rete ecc. collegati al dispositivo dalle prese di collegamento per proteggere il dispositivo da danni causati da fulmini o sovratensioni.

Uso previsto

- Il Vibes MD850 è destinato esclusivamente alla generazione e all'elaborazione di segnali audio e di controllo in conformità allo standard MIDI o a dispositivi MIDI USB 2.0 come controller o tastiere. Qualsiasi altro utilizzo non è consentito ed esclude qualsiasi diritto di garanzia nei confronti di Mayer EMI GmbH.
- In combinazione con amplificatori, cuffie o altoparlanti, questo dispositivo e il software in esso contenuto possono generare volumi che possono compromettere temporaneamente o permanentemente l'udito. Pertanto, non utilizzarli a un livello di volume elevato o fastidioso per lunghi periodi di tempo. Assicurarsi che tutti i dispositivi collegati siano impostati su un livello di volume basso prima dell'accensione.
- Evitare che oggetti (ad es. materiali infiammabili, monete, aghi, ecc.) o liquidi di qualsiasi tipo (ad es. acqua, bevande, ecc.) entrino nel dispositivo.
- Evitare di esercitare una pressione eccessiva sul display del dispositivo.

- Spegnere immediatamente il dispositivo, scollegarlo dalla rete elettrica e contattare il rivenditore prima di riavviarlo se si verifica uno dei seguenti casi:
 - il cavo di collegamento dell'alimentatore è danneggiato
 - Comparsa di fumo o di odori insoliti
 - Ingresso di oggetti o liquidi nell'apparecchio
 - L'apparecchio è stato esposto alla pioggia e si è bagnato in qualsiasi modo

Manutenzione

- Prima di procedere alla pulizia, scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica e rimuovere tutti i dispositivi collegati.
- Per la pulizia utilizzare solo un panno morbido e asciutto
- Per la pulizia non utilizzare liquidi come alcol, acetone ecc.
- Evitare di esercitare una pressione eccessiva sul display durante la pulizia.

Dati

- Si noti che il contenuto della memoria del dispositivo può essere irrimediabilmente perso in qualsiasi momento a causa di un malfunzionamento o di un funzionamento improprio del dispositivo. Per proteggersi dal rischio di perdere dati importanti, si consiglia di effettuare regolarmente copie di sicurezza di tali dati su supporti esterni. Mayer EMI GmbH non è responsabile per la perdita di dati di qualsiasi tipo.

Riparazioni

- Non eseguire personalmente riparazioni o altre modifiche al dispositivo. Portare sempre il dispositivo presso un rivenditore specializzato autorizzato per la riparazione.

- L'apertura del dispositivo da parte dell'utente è vietata e invalida la garanzia.

Smaltimento



RoHS

L'apparecchio è conforme alle direttive europee 2014/35/UE, 2014/30/UE e 2009/125/CE. Alla fine del suo ciclo di vita il prodotto non deve essere smaltito con i rifiuti domestici, ma deve essere consegnato a un centro di riciclaggio di apparecchi elettrici ed elettronici. I materiali possono essere riciclati in conformità alla loro etichettatura.



Grazie al riciclaggio, al recupero dei materiali e ad altre forme di riutilizzo di vecchi apparecchi, si riesce a contribuire in modo significativo alla protezione dell'ambiente.

Per informazioni relative al centro di smaltimento, si prega di contattare l'amministrazione comunale.

Contenuto della confezione

- Sintetizzatore analogico virtuale esteso Vibes MD850
- Alimentatore (compreso l'adattatore EU / UK / US / AU)
- Adattatore da 6,3 mm stereo a mono
- Avvertenze e istruzioni di sicurezza (questo documento)
- Guida rapida

Instrucciones generales de seguridad

 	<p>Lea y siga atentamente todas las instrucciones de seguridad y funcionamiento antes de utilizar el aparato. Siga todas las advertencias e instrucciones de seguridad adjuntas al aparato e indicadas en este documento.</p> <p>Lea la guía de inicio rápido y, si es necesario, el manual del aparato antes de la puesta en marcha.</p>
--	---

Lugar de instalación adecuado

- Utilice el aparato únicamente en espacios cerrados y evite la humedad y el polvo.
- Asegúrese de que no haya obstrucciones en el suministro de aire en todos los lados del aparato.
- No instale el aparato cerca de fuentes de calor.
- No exponga el aparato a la luz solar directa ni a vibraciones fuertes.
- Elija un lugar de instalación estable para evitar que el aparato se caiga.

Conexión a la red

- - Utilice únicamente la fuente de alimentación incluida en el volumen de suministro. Esta fuente de alimentación está diseñada para alimentar el aparato y los aparatos conectados al host USB 2.0 (con un total máximo de 1,5 A).
- - Utilice únicamente los adaptadores de país (EU / UK / US / AU) adecuados para su red eléctrica que se suministran con la fuente de

alimentación. Si ninguno de estos adaptadores es adecuado para su red eléctrica, no utilice el aparato y póngase en contacto con su distribuidor.

- Utilice únicamente el adaptador de red suministrado para este aparato.
- Al conectar y desconectar el aparato, tire y empuje sólo de las clavijas y nunca del cable.
- Evite doblar o retorcer el cable de conexión de la fuente de alimentación. Además, no coloque objetos pesados sobre el cable de conexión de la fuente de alimentación. Esto puede provocar daños o cortocircuitos.
- Antes de una tormenta eléctrica, desconecte la fuente de alimentación y los cables de red conectados al aparato de las tomas de conexión para proteger el aparato de daños causados por rayos o sobretensiones.

Uso previsto

- El Vibes MD850 está destinado exclusivamente a generar y procesar señales de audio y señales de control según el estándar MIDI o dispositivos MIDI USB 2.0, como controladores o teclados. Cualquier otro uso no está permitido y excluye cualquier derecho de garantía frente a Mayer EMI GmbH.
- En combinación con amplificadores, auriculares o altavoces, este dispositivo y el software que contiene pueden generar volúmenes que pueden dañar su audición de forma temporal o permanente. Por lo tanto, no los utilice a un nivel de volumen alto o incómodo durante largos periodos de tiempo. Asegúrese de que todos los dispositivos conectados estén ajustados a un nivel de volumen bajo antes de encenderlos.
- Evite que entren en el aparato objetos (por ejemplo, materiales inflamables, monedas, agujas, etc.) o líquidos de cualquier tipo (por ejemplo, agua, bebidas, etc.).
- Evite ejercer una presión excesiva sobre la pantalla del aparato.

- Apague y desconecte inmediatamente el aparato de la red eléctrica y póngase en contacto con su distribuidor antes de volver a ponerlo en marcha si se produce alguna de las siguientes situaciones:
 - El cable de conexión de la fuente de alimentación está dañado
 - Aparición de humo u olores extraños
 - penetración de objetos o líquidos en el aparato
 - El aparato ha estado expuesto a la lluvia y se ha mojado de alguna manera

Mantenimiento

- Antes de limpiar el aparato, desconéctelo de la red eléctrica y retire todos los aparatos enchufados.
- Utilice únicamente un paño suave y seco para la limpieza.
- No utilice líquidos como alcohol, acetona, etc. para la limpieza.
- Evite aplicar una presión excesiva sobre la pantalla durante la limpieza.

Datos

- Tenga en cuenta que el contenido de la memoria del aparato puede perderse irremediablemente en cualquier momento debido a un mal funcionamiento o a un manejo inadecuado del aparato. Para protegerse del riesgo de perder datos importantes, le recomendamos que realice copias de seguridad periódicas de estos datos en soportes externos. Mayer EMI GmbH no se hace responsable de la pérdida de datos de ningún tipo.

Reparaciones

- No realice reparaciones ni otras modificaciones en el aparato por su cuenta. Lleve siempre el aparato a un distribuidor autorizado para su reparación.
- La apertura del aparato por su parte está prohibida y anula la garantía.

Eliminación



RoHS

El aparato cumple las directivas europeas 2014/35/UE, 2014/30/UE y 2009/125/CE. Al finalizar su ciclo de vida, el producto no debe desecharse con la basura doméstica, sino que debe llevarse a un punto de recogida y reciclaje para aparatos eléctricos y electrónicos. Los materiales se reutilizan conforme a su etiquetado. Volver a usar, reciclar o utilizar con otro fin aparatos viejos ayuda a proteger el medio ambiente.

Pregunte a las autoridades locales por el lugar específico donde debe entregar o tirar el producto para su eliminación.

Contenido del paquete

- Sintetizador analógico virtual ampliado Vibes MD850
- Fuente de alimentación (incl. adaptador de país EU / UK / US / AU)
- Adaptador estéreo a mono de 6,3 mm
- Advertencias e instrucciones de seguridad (este documento)
- Guía de inicio rápido

Mayer EMI GmbH
Franz Prendinger Straße 74
2540 Bad Vöslau Austria

Version 1.0
© 2024 Mayer EMI GmbH
All rights reserved

<https://mayer-emi.at>